

## 歐盟欲加強與以色列

## 能源合作



新華社北京6月15日電 歐盟官員14日表示，歐盟希望加強與以色列的能源合作，從而減少對俄羅斯的能源依賴。

歐盟委員會主席烏爾蘇拉·馮德萊恩14日訪問以色列期間說，歐盟決意「擺脫對俄羅斯化石燃料的依賴，正在探索加強與以色列能源合作的方式」。

歐盟委員會數據顯示，在俄羅斯2月24日對烏克蘭發起特別軍事行動前，歐盟40%的天然氣供應依賴俄羅斯，這一比例如今下降到大約26%。歐盟委員會分管能源事務的委員卡德麗·西姆鬆上月說，希望該比例到年底降至13%。

以色列向埃及出口天然氣，其中部分被加工成液化天然氣，繼而出口到歐洲國家。觀察人士推測，如果歐盟希望大幅增加從以色列進口天然氣，那麼需要投入巨資完善相關基礎設施。



以色列能源部長卡裏娜·埃爾哈拉爾的發言人說，馮德萊恩13日會晤埃爾哈拉爾時重申「歐盟需要以色列天然氣」。

據這名發言人透露，各方3月以來頻頻磋商，希望構建一個法律框架，從而使更多以色列天然氣經由埃及輸往歐洲。

以總理納夫塔利·貝內特表示，以色列近年來從天然氣淨進口國轉為出口國，並且尋求繼續增加東地中海的天然氣產量。他對以歐

貿易、創新和經濟合作增加的趨勢表示歡迎。馮德萊恩說，預計歐盟、以色列和埃及本周將就相關能源合作簽署一份備忘錄。

以色列自本世紀初以來在地中海東部勘探發現大量天然氣資源。近年來，以色列還尋求與希臘、塞浦路斯等國合作，計劃鋪設長約1900公里的管道，連接地中海東部近海天然氣田和歐洲市場。不過，美國不看好地中海東部天然氣管道項目，提出成本高、建設工期長等

諸多質疑。

意大利有意加強與以色列的能源合作，意總理馬裏奧·德拉吉本周也在以色列訪問。

德拉吉14日會晤貝內特後說，雙方磋商了東地中海天然氣出口、可再生能源開發等合作事宜，「我們想減少對俄羅斯天然氣的依賴、加速能源轉型」。

(楊舒怡)

## 第25屆聖彼得堡國際經濟論壇開幕

新華社聖彼得堡6月15日電(記者耿鵬宇)第25屆聖彼得堡國際經濟論壇15日在俄羅斯聖彼得堡開幕。來自90多個國家和地區的政商人將討論世界經濟面臨的現實問題及解決方案。

論壇由俄羅斯會展基金會主辦，今年的主題為「新世界·新機遇」。根據論壇議程，論壇主要分為4個主題，涉及全球和俄羅斯經

濟、數字化和信息安全以及人力資源發展等問題。論壇將特別關注當前形勢下俄羅斯面臨的新挑戰，致力於尋找俄應對西方制裁及提高經濟長期發展潛力的方式。

論壇將圍繞「俄羅斯中小企業」「上海合作組織、金磚國家、歐亞經濟聯盟和東盟等多邊組織框架下的合作」等議題，組織安排專題研討活動。論壇還將組織創意產業、藥物安全

等領域130餘場分論壇和專家小組討論。

本屆論壇將持續至18日。俄總統普京將於17日出席論壇全體會議並發言。

聖彼得堡國際經濟論壇1997年開始舉辦，目前已成為俄羅斯最重要的國際大型經濟論壇之一。

## 新聞 國際簡訊

1. 俄羅斯總統助理：俄烏恢復談判問題一直沒有進展。  
俄羅斯安全會議副主席梅德韋杰夫：兩年後烏克蘭可能就沒了。
2. 美國總統拜登：美國準備幫助烏克蘭在邊境建糧倉，應對糧食危機。
3. 當地時間6月15日凌晨，瑞士日內瓦和蘇黎世的航空因為發生技術故障，導致瑞士領空關閉了數小時。
4. 因傳感器出現異常數值，原定于16日發射的韓國自研火箭發射無法如期進行。



5. 日本參議院選舉將在7月10日舉行，岸田內閣迎考驗。
6. 北約秘書長：瑞典、芬蘭加入北約需要更長時間。
7. 世衛組織將討論猴痘疫情是否構成「國際關注的突發公共衛生事件」。

國際日報臉書網址：  
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

## 調查：日本30來歲單身未婚人士25%不願結婚

新華社北京6月15日電 日本一項調查顯示，30來歲的單身未婚人士中約25%不願結婚，主要原因包括擔心失去自由以及不願承擔家務和財務負擔。

據日本共同通訊社報道，日本內閣14日發布有關性別平等的白皮書，其中涉及這項調查。調查于去年12月至今年1月展開，2萬名20歲至69歲成年人予以回復。結果顯示，30來歲人群中，54.6%的男性和62.6%的女性已經結婚。這一年齡段單身未婚人士中，希望結婚的男女占比均為46.4%，26.5%的男性和25.4%的女性則希

望保持單身。

20來歲單身人士中，希望保持單身的男性和女性占比分別為19.3%和14%。

對於不願結婚的理由，上述兩個年齡段回答最多的原因是希望保持自由。相較男性，更多女性表示不願承擔婚姻帶來的家務、育兒和看護家人等負擔。更多男性則因財力不足和工作不穩定回避婚姻。

根據當天發布的性別平等白皮書，初步數據顯示，日本2021年僅有約51.4萬對新人結婚，降至第二次世界大戰後最低水平。



## 德媒：俄烏衝突致世界小麥大量減產 糧價或將上漲



核心提示：按照烏克蘭的說法，俄烏衝突至少將導致「世界小麥減產3個收穫季」。烏克蘭農業部長認為，今年秋季冬小麥的種植面積將會大幅減少。

參考消息網6月15日報道據德國《明鏡》周刊網站15日報道，按照烏克蘭的說法，俄烏衝突至少將導致「世界小麥

減產3個收穫季”。該國農業部長尼古拉·索爾斯基接受路透社採訪說：“烏克蘭將在很長一段時間內從市場上消失。”他表示，這將同時對3個小麥收穫季構成影響：“我們無法出口去年的收成，趕不上出口今年的收成，也不願意為下一個收穫季播種。”他說，這將對世界其他地區產生糟糕影響。“如果他們七八月份想來買糧食，但是遭到拒絕，或者價格漲到每噸600美元，那會是什麼樣？”

報道稱，按照烏克蘭農業部長的說法，由

于俄羅斯實施封鎖，烏克蘭農民不願再種植那麼多小麥，這令問題更加嚴重。索爾斯基認為，今年秋季冬小麥的種植面積將會大幅減少。

報道稱，戰爭爆發之前，烏克蘭每個月最高出口600萬噸糧食。今年3月，俄羅斯的封鎖令該數量減少至30萬噸，之後有所回升。

(編譯/王自強)